
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 1525
van SOFIE MERTENS
datum: 7 juli 2023

aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Deelwagens  -  Aantal en spreiding

Binnen het thema basisbereikbaarheid wordt volop gekozen voor de modal shift, met name 
met de Hoppinpunten waar snel van het ene vervoermiddel naar het andere kan worden 
overgeschakeld. 

In dat kader is het belangrijk te weten hoeveel deelwagens er op dit moment zijn en hoe 
ze verspreid zijn in Vlaanderen.

1. Wat is het totaalaantal deelwagens van 1 januari 2018 tot en met 30 juni 2023? Graag 
een opsplitsing: 

a) per jaar; 

b) per provincie; 

c) per gemeente; 

d) per 1000 inwoners. 

2. Wat is de verhouding van het aantal deelwagens per jaar, per provincie en per 
gemeente, uitgedrukt in percentages, ten opzichte van het totaalaantal deelwagens in 
Vlaanderen? 

3. Hoeveel van die deelwagens zijn diesel-, benzine-, hybride- en elektrische wagens van 
1 januari 2018 tot en met 30 juni 2023? Graag een opsplitsing: 

a) per brandstoftype; 

b) per jaar; 

c) per provincie; 

d) per gemeente. 

4. Wat is de verhouding van het aantal diesel-, benzine-, hybride- en elektrische wagens 
van 1 januari 2018 tot en met 30 juni 2023 ten opzichte van het totaalaantal 
deelwagens? Graag een opsplitsing: 

a) per brandstoftype;  



b) per jaar; 

c) per provincie; 

d) per gemeente. 

5. Wat is het totaalaantal deelwagens van 1 januari 2018 tot en met 30 juni 2023, 
opgesplitst naargelang het gaat om roundtrip autodelen, particulier kostendelend 
autodelen of free floating autodelen. Graag een opsplitsing: 

a) per jaar; 

b) per provincie; 

c) per gemeente. 

6. Wat is de verhouding van elke vorm van autodelen (roundtrip autodelen, particulier 
kostendelend autodelen of free floating autodelen) van 1 januari 2018 tot en met 30 
juni 2023 ten opzichte van het totaalaantal deelwagens? Graag een opsplitsing: 

a) per jaar; 

b) per provincie; 

c) per gemeente. 

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Bart Somers (436), Lydia Peeters (1525)



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

GECOÖRDINEERD ANTWOORD
op vraag nr. 1525 van 7 juli 2023
van SOFIE MERTENS 

De gevraagde gegevens worden niet centraal bijgehouden door het Departement 
Mobiliteit en Openbare Werken (dMOW) of door het Agentschap Binnenlands Bestuur 
(ABB), aangezien lokale besturen geen rapporteringsplicht hebben ter zake. Verschillende 
relevante gegevens m.b.t. autodelen worden wel verzameld door Autodelen.net, de 
netwerkorganisatie voor het autodelen in Vlaanderen. Die gegevens kunnen bij de 
organisatie worden opgevraagd.


